## 江苏海鸥冷却塔股份有限公司

## 配股网上路演公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

经中国证券监督管理委员会"证监许可[2020]527号"文核准, 江苏海鸥冷却 塔股份有限公司(以下简称"公司"、"发行人")配股的股份数量以实施本次配股 方案的 A 股股权登记日(2020 年 7 月 17 日) 收市后的 A 股股份总数 91.470.000 股为基数确定,按每10股配售2.50股的比例向全体股东配售。本次可配股数量 总计为 22.867.500 股。具体内容详见公司同日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的本次配股说明书及摘要和《江苏海鸥冷却塔股份有 限公司配股发行公告》(公告编号 2020-048)。

为便于投资者了解发行人有关情况和本次配股的相关安排,发行人和保荐机 构(主承销商)民生证券股份有限公司将在中国证券网举行网上路演。届时,发 行人和保荐机构(主承销商)的相关人员将就有关问题与广大投资者进行交流, 敬请广大投资者关注。

- 一、网上路演时间: 2020年7月16日(星期四)14:00-16:00
- 二、网上路演网址:中国证券网(http://roadshow.cnstock.com)
- 三、参加人员:发行人董事会及管理层主要成员和保荐机构相关人员,敬请 广大投资者关注。

特此公告。

发行人: 江苏海鸥冷却塔股份有限公司 保荐机构(主承销商): 民生证券股份有限公司 2020年7月15日

(本页无正文,为《江苏海鸥冷却塔股份有限公司配股网上路演公告》之盖章页)



(本页无正文,为《江苏海鸥冷却塔股份有限公司配股网上路演公告》之盖 章页)

保荐机构(主承销商): 民生证券股份有限公司

2020年7月15日